

## 企业名片

### 北京和君咨询有限责任公司

北京和君咨询有限责任公司是亚洲最大的咨询公司之一,隶属于和君集团,集团注册资本1亿元,正式员工1500多人。目前,和君咨询有一支团队作为外聘创业导师和咨询顾问在经开区创业园办公。

记者了解到,和君集团旗下有四大公司,即和君咨询、和君资本、和君商学及汇冠股份。

和君咨询,累计服务数千家企业和政府客户,客户满意率达到98%。

## 为企业成长 贡献力量

### “和君咨询”“一体两翼”

经过持续经营十几年,北京和君咨询有限责任公司累计服务数千家企业和政府客户,包括央企和民企,跨国公司、500强和中小企业,遍布国内和国外,客户满意率达到98%。 记者 王赛华



## “一体两翼”业务格局

本着实践出真知、理论与实践相结合的理念,和君集团以咨询业务为体,以资本业务和商学业务为两翼,形成“一体两翼”的业务格局。

“咨询和资本业务,直面企业的真实问题,长期沉浸在经济的真实情景中,感知和研究最鲜活的经济胎动和商业实践,验证理论与方法的实际效果,咨询为资本业务提供项目研判和投资机会,创新盈利模式等。”说起咨询和资本业务的联系,和君咨询相关负责人介绍

说,咨询和资本业务为商学教学提供实践真知和案例样本;商学业务以理论与实践相结合的课程,吸引和培养人才,为咨询和资本业务提供优秀人才、科班知识、理论工具和创新活力。“最终形成‘咨询+资本+商学’两两互哺、彼此涵养、相生互动、良性循环的业务生态效应。”

和君集团凭此格局和生态,为客户提供咨询、资本和人才的综合服务。这一模式,荣获《21世纪商业评论》评选的2012年度“中国最佳商业模式”奖。

## 一路艰辛,收获满满

2000年和君咨询成立,在中国首次确立“管理咨询+投资银行”的服务理念。

2005年,国际化业务起步,开始为国际顶级财团和跨国公司提供咨询服务。和君管理培训在中国管理培训界稳居排名前三位置。

2007年,年度服务的客户数量首次突破100家;咨询师队伍首次突破200人;和君商学院成立。

2011年,和君集团正式成立,集团

总裁班子组建,和君企业总裁班启动。

2012年,两级合伙人突破200人,员工队伍突破1000人,和君集团荣获《21世纪商业评论》“最佳商业模式”奖,和君资本跻身清科排名“中国本土股权投资机构20强”。

2013年,成为全球第一家由国际管理咨询协会理事会(ICMCI)认证的管理咨询公司,和君资本获评投中集团中国本土股权投资机构20强、中国最佳新锐私募股权投资机构。

## 提供多样化咨询业务

和君咨询累计为数千家企业和政府客户提供服务,遍布国内和国外,客户满意率达到98%,其多样化、专业的咨询业务获得了客户的一致赞誉和好评。

据介绍,和君咨询可为客户提供管理咨询、投资银行、产业解决方案、政府咨询、常年顾问、综合咨询、国际化及传

统企业转型等多样化业务。

和君咨询管理咨询师和投资银行专业人才队伍奔向1000人,每年执行的管理咨询和投资银行类项目超过300个,在数十个行业里积累有丰富的案例和经验。“我们将继续深化业务与服务,为企业客户成长贡献更大的力量。”和君咨询相关负责人表示。

## 企业名片

### 郑州如电电子科技有限公司

郑州如电电子科技有限公司位于郑州市经开区双创示范基地,是首批郑州市经开区虚拟现实创业基地的签约公司。

郑州如电电子科技有限公司是一家致力于虚拟现实设备研发与应用推广的高科技公司,主要研发产品有PC端虚拟现实(VR)头盔、虚拟现实一体机、增强现实(AR)眼镜和混合现实(MX)眼镜。产品能够运行各种基于VR开发的应用,例如影视娱乐、产品设计、产品展示、网络直播等项目。

## 做虚拟世界 “造梦者”

### “如电电子”目标领头羊

7月5日,位于经开区兴华大厦B座的“郑州VR/AR孵化器”正式开园,一期已建成近1000平方米的孵化空间,郑州如电电子科技有限公司是首批入驻的VR企业。

在企业发展方面,经过多年研发,郑州如电电子科技有限公司已完成PC端虚拟现实头盔的研发工作,具有完全知识产权,并拥有一支专业的VR技术开发团队。该公司相关负责人表示:“公司将致力于VR技术的研发及普及,推动VR行业的发展。” 记者 王赛华 通讯员 李献锋



## 政府大力支持,致力VR企业领头羊

在国家大力推广创新创业的大潮中,郑州经开区着力落实国家政策,让企业体会到获得感,及时创建了“郑州国家经济技术创新创业中心”,并在双创中心建立“AR/VR孵化器”。作为首批入驻的VR企业,郑州如电电子科技有限公司致力于成为VR企业中的“领头羊”。

2016年是虚拟现实元年,虚拟现实行业刚刚起步,行业各种机会并存,

硬件研发进入“386时代”,软件推广进入暴涨期。“展望未来3到5年,我们将把这一技术带入老百姓的日常生活中,让人们的生活因为虚拟现实技术的应用而更加方便,为众多行业的发展注入新的活力和行业增长点,利用技术创新,带动传统行业与新行业的交融与发展。”提及企业发展方向时,郑州如电电子科技有限公司相关负责人如是说。

## 技术优势明显,独立开发VR产品

VR技术使人们能够通过视觉、听觉、触觉、嗅觉以及形体、手势或口令,参与到信息处理的环境中,从而取得身临其境的体验。这种信息处理系统已不再是建立在单维的数字化空间上,而是建立在一个多维的信息空间中。VR技术就是支撑这个多维信息空间的关键技术。

记者了解到,郑州如电电子科技有限公司通过多年的研发,独立开发了PC

端虚拟现实头盔,各种技术参数处于行业前端,并与中国知名工业设计公司进行合作,创作了科技时尚的产品外观。

“郑州如电电子科技有限公司致力于VR技术的研发及普及,推动VR行业的发展。”该公司相关负责人表示,“为客户体验提供一流技术和产品是我们的企业理念。我们也会沿着这一方向不断发展,始终站在行业的技术前端,不断更新和优化技术手段。”

## 业务领域广泛,推动行业升级

目前,VR技术在医学、娱乐、宣传推广、房产开发、工业仿真、虚拟演练等领域均有着良好的前景,通过VR技术的应用,能解决传统行业领域中一些目前无法实现的难题,提升传统行业领域的生产效率和质量,推动行业的流程优化、标准升级。

“我们将依托技术创新,不断迭代新的产品,让用户体验得到更大提升。”郑州如电电子科技有限公司相关

负责人表示,公司可结合各个行业特点,开发出具有行业特点、符合行业需求的产品,“我们将为影视娱乐、教育教学、产品设计、产品展示、网络直播等行业的客户提供适合、适用的VR产品。”

想客户之所想,达到客户的设想与预期。为传统行业“造梦”是郑州如电的目标,郑州如电将与其目标一起行走在路上。